



В Рязанском районе возбуждено уголовное дело о ненадлежащем оказании услуг, повлекших травмирование несовершеннолетнего



Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области по факту травмирования мальчика 2014 года рождения во время посещения аквапарка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, 18 ноября 2023 года мальчик забрался за одну из спускающихся в бассейн водных горок, оказавшись в технической зоне. Находясь под горкой, ребенок прислонился спиной к бортику бассейна, в результате чего его водяным потоком притянуло к сливному отверстию зоны забора и фильтрации воды. Выбраться из воды ребенку помогли взрослые посетители аквапарка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Мальчик госпитализирован в медицинское учреждение, где ему оказывается необходимая помощь.

Следователями произведен осмотр места происшествия, изъяты и осмотрены записи с камер наружного видеонаблюдения, назначены необходимые экспертизы, анализируется документация, регламентирующая вопросы техники безопасности, эксплуатации бассейна и правила посещения аквапарка.

Председателю Следственного комитета представлен доклад по обстоятельствам произошедшего.

21 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1840268>